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Niedziela Palmowa 

Męki Pańskiej 

MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 

7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 
MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE 

7:00, 8:00  i 18:00  
KORONKA do Bożego Miłosierdzia:  

WTOREK godz. 17.30 
NOWENNA do M.B. Nieustającej Pomocy:  

ŚRODA godz. 17.45 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

Jezus szedł naprzód, zdążając do 

Jerozolimy. Gdy przybliżył się do 

Betfage i Betanii, ku górze zwanej 
Oliwną, wysłał dwóch spośród uczniów, 

mówiąc: «Idźcie do wsi, która jest 

naprzeciwko, a wchodząc do niej, 

znajdziecie uwiązane oślę, którego nie 

dosiadał żaden człowiek. Odwiążcie je i 

przyprowadźcie. A gdyby was kto pytał: 
„Dlaczego odwiązujecie?”, tak powiecie: 

„Pan go potrzebuje”». Wysłani poszli i 

znaleźli wszystko tak, jak im powiedział. A gdy odwiązywali oślę, zapytali ich 

jego właściciele: «Czemu odwiązujecie oślę?» Odpowiedzieli: «Pan go potrzebuje». 

I przyprowadzili je do Jezusa, a zarzuciwszy na nie swe płaszcze, wsadzili na nie 
Jezusa. Gdy jechał, słali swe płaszcze na drodze. Zbliżał się już do zboczy Góry 

Oliwnej, kiedy całe mnóstwo uczniów zaczęło wielbić radośnie Boga za 

wszystkie cuda, które widzieli. I mówili głosem donośnym: «Błogosławiony Król, 

który przychodzi w imię Pańskie. Pokój w niebie i chwała na wysokościach». 

Lecz niektórzy faryzeusze spośród tłumu rzekli do Niego: «Nauczycielu, zabroń 

tego swoim uczniom!» Odrzekł: «Powiadam wam: Jeśli ci umilkną, kamienie 
wołać będą». 

EWANGELIA NA NIEDZIELĘ - ŁK 19, 28-40 

KOMENTARZ DO EWANGELII 

Jezus nie raz przychodził do Jerozolimy, ale dopiero wtedy, gdy przychodził po raz ostatni 
pozwolił, by witano Go w tak uroczysty sposób, jak prawdziwego proroka, a nawet Mesja-
sza. Pozwolił na to dopiero wobec rychłej perspektywy Męki, Śmierci i Zmartwychwstania. 
Tak miało być. Mesjasz miał być radośnie przywitany, miał wzbudzić powszechny entu-

zjazm i podnieść ludzi na duchu. Ale miał też cierpieć, być odrzucony, zabity i trzeciego 
dnia zmartwychwstać. Również w naszym życiu muszą dziać się rzeczy piękne i radosne, 
ale one muszą się przeplatać z chwilami trudnymi. Nasze życie jest bowiem drogą, a to 
oznacza, że wszystko przemija. To właśnie owe ciągłe zmiany decydują o postępie na dro-
dze do pełni życia.  

o. Mieczysław Łusiak SJ 



Wokół Liturgii... 

Triduum Paschalne 
Rozpoczynamy najbardziej niezwykły spo-
śród wszystkich okresów liturgicznych – 
Triduum Paschalne. Te trzy święte dni mo-
żemy nazwać „osią roku liturgicznego” z 
kilku powodów. Po pierwsze: wydarzenia 

wspominane w te dni są kulminacyjnym 
punktem całej historii zbawienia, a po dru-
gie: świętowanie wszystkich pozostałych 
wydarzeń ustalane jest w oparciu o datę 
tych dni. Data Triduum pokrywa się z termi-
nem żydowskiej Paschy, przypadającej na 

pierwszą niedzielę po wiosennej pełni księ-
życa.  
Czwartek + piątek + sobota + niedziela = cztery 
dni… Skąd zatem mowa o Trzech świętych 
dniach? Za nieporozumienie odpowiedzialna 
jest żydowska rachuba czasu. Według kalenda-

rza żydowskiego doba zaczyna się wieczorem i 
trwa do zmierzchu dnia następnego. Tak więc 
czwartkowy wieczór należy de facto do piątku. 
Podobnie można wyjaśnić problem trzydniowe-
go pobytu ciała Chrystusa w grobie. 
 

Wielki Czwartek 
Msza święta Wieczerzy Pańskiej, będąca punk-
tem rozpoczynającym obchody Triduum Pas-
chalnego koncentruje naszą uwagę wokół ta-
jemnicy Eucharystii i nierozłącznego z nim sa-
kramentu święceń kapłańskich. Liturgia rozpo-

czyna się od uroczystej procesji wejścia. Doku-
menty Kościoła zalecają, by ta Msza św. była 
koncelebrowana (sprawowana przez wszystkich 
prezbiterów obecnych w danej wspólnocie). 
Koncelebra jest bowiem wyrazem jedności ka-
płaństwa. Warto zaznaczyć, że Msza św. rozpo-
czyna się wobec pustego tabernakulum. Ma to 

oznaczać nieustanną „nowość” i „świeżość” 
sprawowanej Ofiary Jezusa Chrystusa. W Wiel-
ki Czwartek Eucharystia się zaczęła. Podczas 

tej liturgii po raz ostatni przed Wielkanocą 
słyszymy hymn Chwała na wysokości Bogu i 

bicie dzwonów. Mycie stóp dwunastu osobom 
ma przypomnieć wyświęconym o ich służebnej 
wobec ludu Bożego roli (na wzór Chrystusa, 
który nie przyszedł, aby Mu służono, lecz, aby 
służyć). Po Eucharystii Najświętszy Sakrament 
zostaje przeniesiony do Kaplicy Adoracji, zwa-
nej niekiedy ciemnicą. Miejsce to (według pol-

skiej pobożności) ma przenieść nas duchowo 
do więzienia, w którym Chrystus oczekiwał na 
wyrok oraz ma zachęcić Kościół do trwania 
przy swoim Oblubieńcu. Przepisy liturgiczne 
sugerują jednak, by wystrój tego Kaplicy Ado-
racji zachęcał do dziękczynienia i uwielbienia 
Boga za dar eucharystycznej obecności Jezusa 

w Kościele. Po zakończeniu liturgii – na znak 
opuszczenia Jezusa przez apostołów – z ołtarza 
zdejmuje się obrus i wszelkie inne ozdoby. 
 

Wielki Piątek 
Wielki Piątek to dzień, w którym jako Kościół 
wspominamy i przeżywamy Mękę Jezusa Chry-
stusa. Punktem kulminacyjnym tego dnia jest 
Liturgia na cześć Męki Pańskiej (mimo, że ka-
płan ubrany jest w ornat, nie sprawuje się w 
tym dniu Eucharystii). Liturgia rozpoczyna się 
od procesji wejścia przeżywanej w ciszy. Po 

dojściu do stopnia ołtarza, duchowni padają 
na twarz. W tej postawie celebransa powinien 
odnaleźć się każdy, kto czuje się winny śmierci 
Jezusa Chrystusa. Prostracja (taką nazwę nosi 
ta postawa) jest wyrazem szczególnego uniże-
nia się wobec Boga (większego niż klęczenie) 
oraz wyraża smutek i wstyd. 

Liturgię Słowa, wieńczy uroczysta Modlitwa 
Powszechna. Stojąc pod krzyżem Chrystusa 
uświadamiamy sobie, że On umarł za wszyst-
kich ludzi, aby wszystkim podarować zbawie-
nie. Dlatego Kościół, który jest znakiem i na-
rzędziem pojednania z Bogiem i między ludźmi, 

prosi Boga Ojca we wszystkich sprawach swo-



ich i świata. Modlitwa przebiega w następujący 
sposób: najpierw podaje się intencję, następnie 
wszyscy modlą się przez chwilę w ciszy, wresz-

cie kapłan odmawia modlitwę prośby. 
Centralną częścią tej liturgii jest Adoracja Krzy-
ża. Witamy Krzyż Chrystusa wnoszony uroczy-
ście do kościoła; potem kapłan oznajmiając, że 

to jest drzewo krzyża, na którym zawisło zba-
wienie świata, odsłania krucyfiks ukazując 

poszczególne rany Zbawiciela. Klękamy przed 
nim, całujemy ze czcią Jego stopy i wpatrujemy 
się w ten znak hańby, który paradoksalnie stał 
się dla nas znakiem zbawienia i nadziei. Od 
zakończenia wielkopiątkowej liturgii, aż do roz-
poczęcia liturgii Wigilii Paschalnej, przechodząc 
przed krzyżem wystawionym w kościele, utrwa-

lił się zwyczaj przyklękania na dwa kolana. 
Gest ten ma nas skłonić do pogłębionej refleksji 
nad tym niezmiernym uniżeniem Boga. Udziela-
jąc nam tego dnia Komunii świętej, Kościół 
ukazuje, że istnieje ścisły związek między ofiarą 
na krzyżu a Eucharystią. Wielkopiątkowa Ko-
munia św. pochodzi z darów konsekrowanych 

podczas czwartkowej Mszy Wieczerzy Pańskiej – 
jest pokarmem, jest także owocem, który doj-
rzał na Drzewie Krzyża. Procesja do Grobu Pań-
skiego jest ostatnim elementem wielkopiątko-
wej liturgii. Niesie się w niej w monstrancji Cia-
ło Chrystusa do miejsca, gdzie będzie Ono ado-
rowane. Biały welon, którym okrywana jest 

monstrancja, ma przypominać o śmierci Jezu-
sa, o pogrzebie, gdy Jego ciało był owinięte w 
białe płótna. 
 

Wielka Sobota 
Jest dniem ciszy. Podobnie jak w Wielki Piątek, 
Kościół nie sprawuje Eucharystii. Oblubienica 
Chrystusa w tym dniu trwa przy Jego grobie, 
rozpaczając nad tragedią własnego grzechu, 
która doprowadziła do śmierci Ukochanego. 
Podświadomie jednak odczuwa zbliżającą się 
radność Nocy Paschalnej, dlatego przygotowuje 

się do porannego świętowania przy rodzinnym 
stole błogosławiąc pokarmy na wielkanocny 
stół. 
 

Niedziela Zmartwychwstania  
Pańskiego 
Wigilia sprawowana w sobotę wieczorem, należy 
już do Niedzieli Zmartwychwstania i jest naj-
bardziej uroczystą Mszą świętą. Całą liturgię 
Wigilii Paschalnej sprawuje się w szatach kolo-
ru białego, jako znak radości przejścia ze 

śmierci grzechu do życia łaski. Jest ona punk-
tem kulminacyjnym Triduum Świętego, a więc 
najważniejszą uroczystością Kościoła. Noc pas-
chalną rozjaśnia zmartwychwstały Chrystus, 
który przeszedł ze śmierci do życia. Poprzez 

znaki sakramentalne możemy uczestniczyć w 
tym najważniejszym wydarzeniu w dziejach 
świata i ludzkości. Pascha Chrystusa w litur-

gii tej nocy staje się dla nas teraźniejszością. 
Pierwszą częścią uroczystości jest liturgia 
światła. Znaczenie światła widzi się najpełniej 
w zestawieniu z ciemnością. Dlatego wigilia 
paschalna rozpoczyna się wówczas, kiedy w 
kościele panuje ciemność. W tę ciemność 
zostaje wprowadzony Paschał, zapalony od 

poświęconego ognia. W blasku płonących 
świec kapłan śpiewa uroczyste orędzie wiel-
kanocne na cześć zmartwychwstałego Chry-
stusa. 
W drugiej części celebracji, w liturgii słowa, 
Kościół rozważa wielkie dzieła, jakich Pan 
Bóg dokonał dla swojego ludu. Obfitszy ze-

staw czytań jest cechą charakterystyczną 
wigilii, oczekiwania na Pana, którego zapo-
wiadają starotestamentalne wydarzenia 
zbawcze i prorocy. Pięknym i wymownym 
znakiem liturgii Słowa jest odczytywanie po-
szczególnych tekstów Starego Testamentu w 

świetle Paschału. W liturgii słowa szczególnie 
ważne i uroczyście wykonywane są hymn 
Chwała na wysokości Bogu, w czasie którego 
biją wszystkie dzwony i Alleluja przed Ewan-
gelią. 
W Paschę Chrystusa zostaliśmy wprowadzeni 

w chrzcie świętym. Dlatego w trzeciej części 
wigilii, w liturgii chrzcielnej, po uroczystym 
poświęceniu wody, odnawiamy przyrzeczenia 
chrztu świętego. Od starożytności właśnie 
Wigilia Paschalna była uprzywilejowanym 
dniem, w którym udzielano sakramentu 
chrztu. 

Liturgia światła, słowa Bożego i chrztu jest 
wprowadzeniem do radosnego spotkania ze 
Zmartwychwstałym Chrystusem na liturgii 
eucharystycznej. W sposób sakramentalny w 
Eucharystii Wielkiej Nocy uobecnia się przej-
ście Chrystusa przez śmierć do nowego życia. 
Ten dar otrzymują wszyscy uczestnicy Uczty 

Paschalnej, posilający się Ciałem i Krwią 
prawdziwego Baranka Bożego. 
Ważnym elementem Liturgii Paschalnej jest 
procesja rezurekcyjna, mająca ogłosić całemu 
światu tę radosną nowinę o opuszczeniu gro-
bu przez Zwycięzcę śmierci, piekła i szatana. 

Polska tradycja procesję tę umiejscawia przed 
Mszą świętą w niedzielny poranek. Jednak 
coraz częściej (zgodnie zresztą z liturgiczną 
nauką Kościoła) ten radosny pochód z Chry-
stusem Zmartwychwstałym, dołącza do noc-
nej liturgii Wigilii Paschalnej. 

 

ks. Krzysztof Borysewicz 



NIEDZIELA PALMOWA MĘKI PAŃSKIEJ 
13 kwietnia 

Msze: 7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00 i 18:00 
Spowiedź: podczas każdej mszy świętej 

Żukowskie Misterium Męki Pańskiej: 19:00 
 

Wielki Poniedziałek, Wielki Wtorek  
14-15 kwietnia  

Msze: 7:00, 8:00, 18:00 

Spowiedź: 6:30-7:30, 17:00-18:00 
 

Wielka Środa 
16 kwietnia  

Msze: 7:00, 8:00, 18:00 
Spowiedź: 6:30-7:30, 17:00-18:00, 19:30-21:30 

(dekanalna) 
 

TRIDUUM PASCHALNE 
WIELKI CZWARTEK  

17 kwietnia 
19:00 MSZA ŚW. WIECZERZY PAŃSKIEJ 

Po liturgii adoracja indywidualna Najświętszego 
Sakramentu w Ciemnicy w kościele św. Jana 
22.30 - adoruje Oaza Młodzieżowa  
23:30 - KOMPLETA z Lamentacjami 
 

WIELKI PIĄTEK 

18 kwietnia 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy 
w kościele św. Jana według porządku: 
7.00 – Jutrznia z Godziną Czytań  
8.00 - Żywy Różaniec z Borkowa  

9.00 – Żywy Różaniec z Żukowa   
10.00 – Żywy Różaniec Rodziców za dzieci  
11.00 – Żywy Różaniec z Glincza i Rutek 
12.00 - Żywy Różaniec z Lnisk i Otomina 
13.00 – Młodzież z kl. VIII i I klasy szkoły śred-
niej przygotowująca się do bierzmowania  
14.00 – Kręgi Rodzin i Oaza Dzieci Bożych 

15.00 – Koronka do Bożego Miłosierdzia i 
Droga Krzyżowa  
16.00 – Dzieci I-Komunijne i rodzice 
 (grupy z 10-11 maja)  
17.00 – Dzieci I-Komunijne i rodzice 
 (grupy z 17-18 maja) 
18.00 – Rodzina Radia Maryja, Odnowa w Du-

chu Św. oraz Ruch Nazaretańskich 
19.00 LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ (kościół 
WNMP) 
21.00 – Gorzkie Żale  
22.00 – Adoracja indywidualna 
23.00 – Wspólnota „Iuvenes” 
23.30 – KOMPLETA z Lamentacjami 

 

WIELKA SOBOTA 
19 kwietnia  

Adoracja Najświętszego Sakramentu w Grobie 
Pańskim według porządku: 

WIELKI TYDZIEŃ I TRIDUUM PASCHALNE 2025 W PARAFII 

Poświęcenie pokarmów: 10.00, 11.00, 12.00
(Motoświęconka), 13.00, 14.00, 14.30, 15.30. 
 

21.00 LITURGIA WIGILII PASCHALNEJ 
WRAZ Z PROCESJĄ REZUREKCYJNĄ 

 
 

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
20 kwietnia 

Msze: 8:30, 10:00, 11:30, 13:00 i 18:00 
 

Poniedziałek Wielkanocny 
21 kwietnia 

Msze: 7.00, 8.30, 10.00, 11.30, 13.00, 18.00 i 
20.00 

0.00 mieszkańcy Rutek 

1.00 mieszkańcy Otomina 

2.00 Glincz: Świerkowa, Brzozowa, Wierzbowa, 

Jodłowa, Modrzewiowa, Leśna, Leśników, 
Raduńskie Wzgórze, osiedle Pod Wierzbami, 
Wierzbowa, Sosnowa,  Kasztanowa, 
Kościerska, Rubinowa, Słoneczna,   

3.00 Glincz, ulice: Długa, Koralowa, Szafirowa, 

Grabowa, Orzechowa, Cedrowa, Bukowa, 
Topolowa, Akacjowa, Wiśniowa,  Lipowa, 
Jabłonowa, Jaworowa, Parandowskiego, 
Budnego 

4.00 Żukowo: Gdańska, Jana Pawła II, Do 

Raduni, Klasztorna, 3 Maja, 100-Lecia 
Niepodległości, Spokojna, Konwaliowa,  

5.00 Żukowo, Mickiewicza, Słowackiego, 

Brzechwy, Makuszyńskiego, Broniewskiego, 
Parkowa, Konopnickiej, Asnyka, Literacka, 
Gałczyńskiego 

6.00 Żukowo: 800-lecia Żukowa, Damroki, 

Sambora, Pod Elżbietowo, Porzeczkowa, 
Kościerska, Radosna, Szczęśliwa, Mściwoja,  

7.00 Jutrznia i Godzina Czytań 

8.00 Żukowo: Wyszyńskiego, Chrobrego, J. Z. 

Ptach, Zawadzkiego,  Miłosza, Sędzickiego, 
Gdyńska, Pożarna, Królowej Jadwigi 

9.00-
15.00 

Adoracja indywidualna 

15.00 Nowenna i Koronka do Bożego 
Miłosierdzia 

16.00 Lniska, Żukowo: Podmiejska, Złota, 

Platynowa Dworcowa, Polna, Malinowa, 
Dolna 

17.00 Borkowo: Spacerowa, Starowiejska, 

Szeroka, Szkolna, Świerkowa, Widokowa  

18.00 Borkowo: Brzozowa, Dębowa, Elżbietańska, 

Głęboka, Jodłowa,  
Łąkowa, Karlikowska, Kolejowa, Krzywa, 
Leśna, 

19.00 Borkowo: Kartuska, Letniskowa, 

Modrzewiowa, Nad Jeziorem, Nowowiejska, 
Prosta, Przyjazna, Radosna, Raduńska, 
Skarpowa 

20.00 Adoracja indywidualna 



INTENCJE MSZALNE 

WIELKI 

PONIEDZIAŁEK 

14.04.2025 

7:00 
1. Za + Franciszkę i Ignacego Czapiewskich oraz siostrę Teresę 
2. Za + Krystynę Płotka 

8:00 

1. Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błog. dla 
Wojciecha z okazji 18. urodzin 
2. Za + Adama, Jadwigę, Leona Aniszewskich oraz Bronisławę i 
Brunona Bastian 

18:00 1. Za + Franciszka Butowskiego (14 greg.) 

WIELKI 

WTOREK 
15.04.2025 

7:00 
1. Za + Reginę i Wernera Noetzel i Marię Noetzel 
2. Za + Agnieszkę Grzanka (int. od uczestników pogrzebu) 

8:00 1. Za + Franciszka Butowskiego (15 greg.) 

18:00 1. Za + Elżbietę Staroszczyk (8 r.ś.) 

WIELKA 

ŚRODA 

16.04.2025 

7:00 
1. Za + Agatę i Jana Dejk oraz ojca Augustyna 
2. Za + mamę Wandę i dusze w czyśćcu 

8:00 
1. Za + Franciszka Butowskiego (16 greg.) 
2. O błog. Boże dla Urszuli i Jana Kranczkowskich z okazji 50 
rocznicy sakramentu małżeństwa 

18:00 1. Za + Gertrudę i Jana Kankowskich 

WIELKI 

CZWARTEK 

17.04.2025 

19:00 

MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ 
1. Za kapłanów objętych modlitwą Margaretek o wiarę i heroiczną 
świętość 
2. O powołania kapłańskie oraz za kapłanów pracujących i 

pochodzących z parafii od Róży św. Rity 
3. Za + Franciszka Butowskiego (17 greg.) 
4. Za + zmarłych kapłanów posługujących w naszej wspólnocie 

WIELKI 

PIĄTEK  

18.04.2025 

19:00 LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ 

WIELKA 

SOBOTA 
19.04.2025 

21:00 

WIGILIA PASCHALNA W WIELKĄ NOC 
1. W intencji naszej wspólnoty parafialnej 
2. Za + Sebastiana Ranachowskiego 
3. Za + Franciszka Butowskiego (18 greg.) 

4. O uzdrowienie z choroby nowotworowej dla Andrzeja 

NIEDZIELA 

ZMARTWYCH-
WSTANIA 

PAŃSKIEGO 

20.04.2025 

8:30 
1. Za + Reginę Hinca 
2. O błog. Boże dla Doroty z okazji 50. urodzin 

10:00 
1. Za + Andrzeja Kitowskiego, brata Tadeusza Kitowskiego (1 r.ś.) i 
brata Kazimierza 

11:30 
1. Za + rodziców chrzestnych Gabrielę i Kazimierza Igowskich, tatę 
Jana oraz zmarłych z rodz. Treder i Igowskich 

13:00 1. Za + Agnieszkę, Brunona i Macieja Sikora 

18:00 1. Za + Franciszka Butowskiego (19 greg.) 



1. Trwamy w świętym czasie Rekolekcji: zakończyły się spotkania dla dzieci i 
dorosłych, a w najbliższych dniach nauki rekolekcyjne w Zespole Szkół Zawodowych i 
Ogólnokształcących wygłosi ks. Mateusz Tarczyński. 

2. Zapraszam dziś na godz. 19:00 na Żukowskie Misterium Męki Pańskiej, które 
wprowadzi nas w Tajemnicę Krzyża Chrystusa. Tegoroczne Misterium poświęcone jest 
tajemnicy ludzkiego cierpienia, które pragniemy odczytywać w perspektywie 
Chrystusowego Krzyża. (Przy tej okazji przypominam, że nie ma dziś mszy o godz. 
20:00!) 

3. Dziś można zakupić u wolontariuszy Caritas wielkanocne Palmy. Dochód z ich 
sprzedaży przeznaczony będzie na przygotowanie świątecznych paczek dla 
potrzebujących rodzin z naszej parafii. Rodziny takie wciąż można zgłaszać w 
zakrystii, lub wrzucając kartkę z informacją do skarbony św. Antoniego. 

4. Dzisiejszą niedzielą rozpoczynamy obchody Wielkiego Tygodnia, a przed nami 
dni Triduum Paschalnego, które stanowią punkt kulminacyjny całego roku 

liturgicznego. 
5. Nasze duszpasterstwo w okresie świątecznym: 

• kancelaria parafialna czynna w tym tygodniu: poniedziałek 17-17:30, wtorek 8:30-

9:00; 

• odwiedziny chorych z posługą sakramentalną przed Świętami: ks. Proboszcz w 

Wielką Środę, 16 kwietnia, w godz. przedpołudniowych; 

• spowiedź: Wlk. Poniedziałek i Wlk. Wtorek w godz. 6:30-7:30, 17:00-18:00; Wielka 

Środa: 6:30-7:30, 17:00-18:00 oraz 19:30-21:30 (dekanalna); 

• Msza Wieczerzy Pańskiej: Wielki Czwartek (17.04), g. 19:00, Liturgia Męki 

Pańskiej, Wielki Piątek (18.04), godz. 19:00; Wigilia Paschalna w Wielką Noc z 
Procesją Rezurekcyjną: Wielka Sobota (19.04), godz. 21:00; 

• Poświęcenie pokarmów: Wielka Sobota, godz.: 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 

14:30, 15:30. 

• Msze w Niedzielę Zmartwychwstania: 8:30, 10:00, 11:30, 13:00 i 18:00 

• Msze w Poniedziałek Wielkanocny: jak w każdą niedzielę; 

• Szczegółowy program z planem adoracji wspólnot i mieszkańców jest w biuletynie, na 

stronie i tablicy ogłoszeń. 
6. Od Wielkiego Piątku, 18 kwietnia, rozpocznie się Nowenna przed Świętem 

Miłosierdzia. Nowenna i koronka w Wielki Piątek i Wielką Sobotę o godz. 15:00, a w 
kolejnych dniach o 17:30. 

7. W sobotę, 26 kwietnia, organizujemy autokarową pielgrzymkę do Piaśnicy. Wyjazd o 
godz. 9:00, powrót ok. godz. 15:00. Koszt 40 zł/os. Zapisy i wpłaty w zakrystii. 

8. W Niedzielę Miłosierdzia, 27 kwietnia, odbędzie się w Ergo Arenie w Gdańsku koncert 

„On Mocą”, podczas którego wystąpią: niemaGOtu, Exodus15 oraz światowej sławy 
chór gospel The Spirituals z Londynu. Jako parafia mamy możliwość zakupu biletów w 
cenie promocyjnej 79 zł. Zachęcam do udziału i spędzenia tego czasu na muzycznym, 
modlitewnym uwielbieniu. Zapisy i wpłaty w zakrystii. 

9. Zmarła+ Gertruda Krauze, l. 91, zam. Lniska. Pomódlmy się w jej intencji... 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE -  NIEDZIELA PALMOWA MĘKI PAŃSKIEJ 13.04.2025 

WWW.WNMP-ZUKOWO.DIECEZJA.GDA.PL 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna czynna:   
poniedziałek,  środa, piątek: 17.00-17.30 oraz ; wtorek, czwartek i sobota: 8:30 – 9:00 
(w pierwsze piątki i soboty miesiąca biuro parafialne nieczynne) 

Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639 
Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
KONTO PARAFIALNE Bank Spółdzielczy w Tczewie 35 8345 1029 0200 0257 2000 0001 


